
Pariz - „Grad svijetlosti”, glavni i najveći grad Francuske, smješten na obalama rijeke Sene. Kao globalni centar mode, umjetnosti, gastronomije i kulture 
zasluženo privlači ogroman broj turista svake godine. Široki bulevari,veličanstveni trgovi, mnogobrojni kulturno istorijski spomenici i živopisni kvartovi su pod 
zaštitom UNESCO-a. Notr Dam, najposećeniji muzej na svetu Luvr, Ajfelov toranj, kvart Opere, Jeliseljska polja, Trijumfalna kapija, dvorac Versaj... samo su neki 
od svjedoka bogate historije ovog grada koji se moraju doživjeti barem jednom u životu !

Polazak: 05.03.2025. Povratak: 09.03.2025.

Avionom iz Beograda

1. DAN 05.03.2025. (Srijeda) BEOGRAD - PARIZ
Polazak grupe ispred Hotela Tuzla (Grand hotel Tuzla) u 07:00h. Putovanje (bus, mini bus) 
pravcem Tuzla – Bjeljina – Beograd. Dolazak na aerodrom Nikola Tesla Beograd i prijava za let  
Beograd– Pariz. Let u 12:55 sati. Dolazak u Pariz, aerodrom Pariz Beauvais planiran je u 15:40 
sati.  Nakon pasoške, carinske kontrole i preuzimanja prtljaga planiran je transfer busem do 
hotela. Smještaj u hotel.  Slobodno vrijeme za šetnju, večeru. Noćenje.

2. DAN 06.03.2025.  (Četvrtak) PARIZ - PANORMASKI RAZGLED I LUVR
Doručak. Fakultativno panoramski  razgleda grada: vožnja pored poznatih pariških trgova 
CONCORDE, BASTILLE, REPUBLIQUE, VENDOME, TROCADERO, ETOILE, CHAMPS ELYSEE…
odlazak na Montmartre poznatu umjetničku četvrt Pariza. Posjet bazilici Sacre Couer i trgu sli-
kara Place Tertre gdje možete naručiti izradu portreta, kupiti tipične pariške suvenire ili uživa-
ti u umjetničkom ozračju. Place Tertr je najromantičniji trg ovog grada i posljednja vjetrenjača 
Pariza i legendarni Moulin Rouge. Fakultatitvno odlazak do muzeja Louvre. Nakon razgleda 
staklene piramide, slavoluka Carousel i vrtova Tuleries, vrijeme za samostalni obilazak jednog 
od najvećih svjetskih muzeja. Slobodno vrijeme za šoping, večeru... Noćenje.

3. DAN 07.03.2025. (Petak) PARIZ - VERSAJ I KRSTARENJE SENOM
Doručak. Fakultativno izlet i posjeta: Pariski dvorci: odlazak javnim prevozom do Versaja, na-
jveći, najljepši i najčuvenniji kraljevski dvorac, ulaznice, slušalice + Defans: Pariski Menhetn 
sa novom Triumfalnom kapijom i najvećim komercijalnim centrom – 120.000 m2 u Europi + 
Metro XXI vijeka. Odlazak javnim prevozom do obale Seine i fakultativno jednosatna panoram-
ska vožnja brodom ispod Eiffelovog tornja, najpoznatijih pariških mostova i spomenika koja će 
upotpuniti Vaš dojam o Parizu, gradu svjetlosti. Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN 08.03.2025. (Subota) PARIZ - NOTR DAM I LATINSKA ČETVRT
SRETAN 8. MART - DAN ŽENA !!
Doručak. Slobodno vrijeeme ili fakultativna tura: odlazak javnim prijevozom do otoka Ile de 
la Cite, srca Pariza. Posjet katedrali Notre Dame, šetnja do tržnice cvijeća, crkve St. Chapelle i 
palače La Conciergerie. Odlazak do romantičnih uličica Latinske četvrti i bulevara Saint Michel 
i slobodno vrijeme za kafu ili kupovinu suvenira. Ovdje ćete naći tipičnu parišku atmosferu, 
brojne ugodne restorane i zanimljive suvenirnice. Putnici koji to žele mogu uz upute vodiča 
umjesto nastavka razgleda Pariza otići brzim vozom RER do Disneylanda i iskoristiti dan za 
posjet zabavnom parku, jednoj od najvećih turističkih atrakcija Francuske. Noćenje.

5. DAN 09.03.2025. (Nedelja) PARIZ - BEOGRAD
Doručak. Odjava soba. Slobodno vrijeme do polaska na transfer. Transfer do aerodroma u 
Parizu. Dolazak na aerodrom Pariz Beauvais dva sata prije polijetanja aviona. Prijava za let 
Pariz Beograd. Let u 16:10 sati. Dolazak u Beograd u 18:30h. Po dolasku u Beograd, pasoša 
kontrola,  preuzimanje prtljaga i carinska kontrola. Transfer Beograd Tuzla. Planirani dolazak 
u Tuzlu (Grand hotel Tuzla) prije ponoći.

CIJENA: 939,00 KM + Taxe
Za rezervacije i uplate do popune mjesta

PARIZ GRATIS Transfer Tuzla – Beograd – Tuzla !

Organizator putovanja GOLDEN TOURS DOO TUZLA



CIJENA UKLJUČUJE:
Avio prevoz Beograd-Pariz-Beograd (Wizz Air), 4 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama, transfer aero-
drom – hotel – aerodrom, ručni prtljag dimenzija 40x30x20 cm do 10 kg smješten ispod sjedišta,  pratilac grupe na našem 
jeziku,  troškove rezervacije i organizacije putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE:
Aerodromske i sigurnosne taxe u Beogradu i Parizu 250,00 KM, obavezna gradska taksa, koja se plaća u hotelu u iznosu od 
5,60 EUR po osobi i danu (ukupno 22,40 EUR), predani prtljag , obavezno medjunarodno grupno putno zdravstveno osigu-
ranje 10 KM (za osobe od 65 do 75 godina iznosi 20,00 KM), - plaća se u agenciji prilikom uplate aranžmana, fakultativni 
izleti, doplata za 1/1 sobu 550,00 KM, ulaznice i drugi individualni i troškovi koji nisu uračunati u cijenu.

NAPOMENA: Čekirani (predani) prtljag do 10kg  ili 20 kg je moguće uplatiti 3 dana prije polaska na putovanje ili na samom 
aerodromu. Cijena je na upit prema trenutno važećem cjenovniku aviokompanije Wizz Air u trenutku uplate za čekirani prtljag

PLAĆANJE: Prva uplata 500,00 KM (je nepovratna i odnosi se na rezervaciju i uplatu avio karte), ostatak iznosa 30 dana do 
polaska na putovanje. 

Preporučujemo policu osiguranja od otkaza putovanja.

Cijene fakultativnih izlet će biti objavljenje 30 dana do polaska na putovanje. Svi fakultativni izleti i posjete su na dobrovoljnoj 
bazi, plaćaju se predstavniku agencije u inostanstvu i za iste Golden tours doo nije u mogućnosti izdati fiskalni račun niti bilo 
koju vrstu potvrde. Moguća je promjena redoslijeda fakultativnih izleta i posjeta u skladu sa vremenskim i drugim uslovima, što 
ne može uticati na kvalitet programa.

Golden tours doo Tuzla nije ovlašten i nije u mogućnosti da cijeni valjanost putnih isprava putnika prijavljenih za putovanje. 
Svaki putnik odgovoran je za ispravnost svojih isprava.

Program radjen na bazi minimum 20 putnika. U skladu sa uslovima avio kompanije za rezervaciju avio karata, za ovaj program 
uplata avansa od 500 KM je nepovratna i odnosi se na rezervaciju i uplatu avio karte. Ostali uslovi putovanja su u skladu sa 
opštim uslovima o organizovanju putovanja Golden tours doo Tuzla a koji se nalaze na www.goldentours.ba

Putnici sa rezervacijom i uplatom prvog avansa prihvataju sve gore navedene uslove putovanja.

Tuzla, 10.12.2024..




